Тема урока: Vive la musique! (Да здравствует музыка!)
Класс: 2 (первый год обучения)
Цели:

1. Учебные: усвоение новых лексических единиц по теме «Музыка» и применение этих ЛЕ в речи; повторение грамматической темы «Множественное число имен существительных».

2. Развивающая: развитие умений и навыков аудирования, чтения, письма.
3. Воспитательная: воспитание любви и интереса к предмету; воспитание чувства товарищества и взаимопомощи; формирование у детей уважительного отношения к культуре страны изучаемого языка.
учебник (А.С.Кулигина, Т.В.Корчагина «Твой друг французский язык»);

рабочая тетрадь (А.С.Кулигина «Твой друг французский язык»);
Ход урока.

Приветствие. Речевая подготовка.

Учитель здоровается с учениками, проверяет готовность к уроку, объявляет тему урока.
Учитель: Bonjour mes amis! Asseyez-vous, s’il vous plait. Je suis content de vous voir! Comment ca va Michel? Ca va Pauline? Tu vas bien Alice? Regardez le tableau, s’il vous plait. Le sujet de notre lecon est « Vive la musique ». 
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Формирование навыков говорения. Презентация новых лексичеких единиц.
Aujourd’hui on va à l’école de musique. Tous les élèves de l’école de musique savent jouer des instruments de musique. Ecoutons et lison-les!
Учитель: Сегодня мы идём в музыкальную школу. Все ученики музыкальной школы умеют играть на различных инструментах. Давайте послушаем и прочитаем их названия.
Учитель нажимает на значок [image: image2.png]


 рядом с каждым инструментом, ученики слушают произношение слов, а затем читают их сами.
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Закрепление лексических единиц
Учитель: Vous avez retenu les instruments de la musique ? Assosiez le dessin au mot.
Давайте проверим, как хорошо вы запомнили названия музыкальных инструментов. Найдите в волшебном сейфе слова и разместите их рядом с инструментами.
Ученики нажимают на изображение сейфа. В открывшемся окне нужно выбрать слова и перетащить их к музыкальным инструментам.
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Пример выполненного задания:
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Повторение грамматической темы «Множественное число имен существительных» и названий числительных.
Учитель:  В музыкальной школе учатся много детей и инструментов должно хватить на всех. А у нас? Un tambour, un piano, un violon, un xylophone, une flûte, une guitare. Что же нам делать, чтобы их стало больше?

Ученики:  Их надо написать во множественном числе. 

Учитель:  Très bien! Mais d’abord on va compter les instruments de musique. Combien de pianos (tambours/guitares/violons etc) vous voyez sur cette image ?
Давайте поможем ученикам музыкальной школы посчитать все инструменты.

Ученики считают инструменты по-французски и пишут числа рядом со словами в жёлтом прямоугольнике. Затем учитель перемещает оранжевый прямоугольник влево, чтобы увидеть правильный ответ.
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Пример выполненного задания:
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Формирование грамматических навыков (du, de la).

Учитель:  К нам пришли помощники. Они нам помогут научиться  составить новые фразы. Мальчика зовут Du, a девочку De la. 
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Мальчик Du любит играть на музыкальных инструментах мужского рода le piano, le violon… (учитель перемещает вправо желтый прямоугольник рядом с мальчиком). А девочка De la любит играть на музыкальных инструментах женского рода la guitare, la flute (учитель перемещает влево желтый прямоугольник рядом с девочкой). Поэтому когда мы говорим по-французски «играть на пианино», мы употребляем артикль du (jouer du piano), а когда мы говорим «играть на гитаре», то употребляем артикль de la (jouer de la guitare).
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Учитель: Мальчик Du пролил чернила на домашнюю работу девочки De la. Давайте поможем ребятам и скажем, какой артикль нужно употребить в каждом предложении.
Ученики называют пропущенные артикли и проверяют ответ, стирая зелёные пятна при помощи инструмента «Ластик».
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Пример выполненного задания:
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Динамическая пауза.

Учитель:  Молодцы, вы отлично потрудились. Все дети музыкальной школы очень довольны. Теперь можно и отдохнуть. Я предлагаю послушать и спеть знаменитую французскую песенку “Sur le pont d’Avignon”.
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Работа над чтением и произношением.
Учитель объясняет новое правило чтения, а затем предлагает ученикам обвести красным цветом окончание «e» в словах в столбике справа.
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Совершенствование навыков каллиграфии.
Ученики пишут на доске предложения
[image: image14.jpg]T appdle e
e e -

ifutmnm’awﬂem





III. Домашнее задание. Подведение итогов урока. 

- С чем вы познакомились сегодня на уроке?

- Что мы повторили? Что узнали нового?

- Что слушали? Что делали?

- Понравилось ли вам выполнять упражнения на интерактивной доске?

- Понравился ли вам сегодняшний урок?

